

## Информация о внесении инициативного проекта в Администрацию Исилькульского муниципального района Омской области

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области, расположенная по адресу: Омская область, Исилькульский район, г. Исилькуль, ул. Советская, д. 62 проводит конкурсный отбор инициативных проектов, предлагаемых к реализации на территории Исилькульского муниципального района Омской области в 2024 году с 26.08.2024 по 10.09.2024 года.

Для участия в отборе в Администрацию Исилькульского муниципального района Омской области поступил проект: «Обустройство территории перед Дворцом культуры имени В.В. Радула- «Среда возможностей». Сметная стоимость проекта составляет 3375,49 тыс. рублей.

Инициаторами проекта являются:

- Бакуменко Т.А.
- Савкина Г.Х.
- Кек А.В.
- Ивашова О.В.
- Бубенко Ю.В.

Администрация Исилькульского муниципального района Омской области информирует о возможности предоставления замечаний и предложений по проекту. Замечания и предложения вправе направлять жители Исилькульского муниципального района Омской области достигшие шестнадцатилетнего возраста.

Замечания и предложения принимаются по адресу: Омская область, г.Исилькуль, ул. Советская, д. 62, по тел. 8(38173)21 -839, e-mail:isilk@mr.omskportal.ru

Дата начала приема замечаний и предложений: 26.08.2024

Дата окончания приема замечаний и предложений: 10.09.2024

### **Описание проекта.**

Муниципальное бюджетное учреждение «Дворец культуры имени Владимира Владимировича Радула» является общественно-политическим и культурным центром не только Исилькульского района, но и Омской области. Это место проведения областных фестивалей самодеятельного народного творчества «Душа России», «Поёт село родное», «Формула танца» и других; значимых областных общественно-политических мероприятий, районных фестивалей «Сибирское раздолье», «Движение жизни», «Тебе, Россия, посвящаю...», концертных и тематических программ к государственным праздникам, а также место, где развивают свои творческие способности 1886 исилькульцев разных возрастов ( 510-дети, 721- молодежь).

Территория перед учреждением активно используется, не просто как место доступа во Дворец культуры, а как творческое пространство для проведения праздничных мероприятий: концертных и тематических программ, флеш-мобов, акций, игровых программ, выставок, мастер-классов, ярмарок, народных гуляний и т.д. В настоящий момент пространство перед учреждением не соответствует статусу районного Дворца культуры, имеет неприглядный вид и остро нуждается в реконструкции: имеются впадины и разломы, нарушена целостность покрытия, плитка местами разбита. Данные факты не

просто создают неприглядный вид, а также создают угрозу безопасности посетителей учреждения и участников творческих коллективов, в первую очередь детей и подростков.

### **Предложения по решению проблемы.**

Реализация инициативного проекта «Обустройство территории перед Дворцом культуры имени В.В. Радула- «Среда возможностей» позволит не просто произвести техническую реконструкцию территории (замена плитки, установка современных урн и вазонов), а создать современное multifunctional пространство для разных категорий населения (лавочки-трансформеры, велосипедная парковка, LED- экран, выставочное пространство). Лавочки – трансформеры позволят использовать территорию как уличный зрительный зал, пространство для отдыха, проведения заседаний молодежных клубных формирований, молодежных акций «Открытый и микрофон» и многого другого.

Особую актуальность реализация проекта приобретет в 2025 году, т.к. Исикульский район примет у себя юбилейную 50-ю областную летнюю «Королеву спорта». В рамках проведения праздника на территории пространства пройдут концертные и игровые программы, народное гуляние, мастер-классы и выставки.

Физическими и юридическими лицами, изъявившими желание принять участие в реализации проекта в нефинансовой форме, будут выполнены следующие виды работ: вывоз строительного мусора, транспортные услуги по доставке рассады и перевозке б/у плитки, посадка цветов, разбор и транспортировка уличной сцены.

### **Ожидаемые результаты:**

- организация современного multifunctional пространства для всех категорий населения позволит развить территорию муниципального района, используя актуальные технические и визуальные средства;
- создание безопасной и функциональной среды для посетителей и участников клубных формирований Дворца культуры имени В.В. Радула;
- увеличение числа жителей, получающих доступ к культурным услугам, инициативному проектированию, развитие гражданской ответственности, формирование местного сообщества, получившего навыки социально-культурного проектирования.